A Diputadas y Diputados Locales

Estado de México

Comité de Adquisiciones y Servicios
2023. Afio del Septuagésimo Aniversario del Reconocimiento del Derecho al Voto de las Mujeres en México".

Junta de Aclaraciones
Licitacion Publica Nacional Presencial
CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM
Con participacion de Testigo Social

noviembre de dos mil veintitrés, se celebré la junta de aclaraciones relativa al procedimiento de Licitacion
Publica Nacional Presencial CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM, con participacion de testigo social, para la
contratacion del suministro abierto de pollo, carne, pescado y mariscos para el Departamento de Comedor y
Jardin de Ninos Poder Legislativo, conforme al siguiente:

ORDEN DEL DiA

l. Registro de asistencia.
Il. Objeto de la junta.
M. Aclaraciones de orden técnico.

En la Sala de Concursos de la Secretaria de Administracion y Finanzas, siendo las diecisiete horas del siete de %
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IV. Aclaraciones de orden administrativo.

V. Modificaciones a los plazos y términos de la convocatoria o las bases.

VL. Declaracion de que se dio respuesta a los cuestionamientos formulados.
VII. Declaracién de la terminacion de la junta de aclaraciones y cierre del acta.
VIII.  Firma del acta circunstanciada.

La Secretaria Ejecutiva procede a verificar la asistencia de los integrantes del Comité, declarando que existe el
quérum requerido, por lo que es procedente el inicio de la sesion del Comité de Adquisiciones y Servicios.

Acto continuo la Secretaria Ejecutiva informé de las personas que adquirieron bases de licitacion parael
presente procedimiento.

ALEJANDRO ESQUIVEL BALLESTEROS

BANQUETES Y SERVICIO A COMENSALES DEL CENTRO, S.A. DE C.V.
CARNICERIA LA ALIANZA, S.A. DE C.V.
LIGIA MARGARITA REYES MARTINEZ
MARCELA FLAVINA FIERRO GARCIA

A esta reunion asistio la totalidad de personas que adquirieron las bases de licitacion.

4

La Secretaria Ejecutiva explica el objeto de la junta y deja constancia de las respuestas que el Comité de
Adquisiciones y Servicios emite a los cuestionamientos realizados por las personas interesadas:

IGIA MARGARITA REYES MARTINEZ

Punto 9.13 — solicitan en caso de pedidos exprés, realizar la entrega maximo en dos horas, se pide la
modificacion a 24 horas habiles dadas las condiciones del mercado. \
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Comité de Adquisiciones y Servicios

""2023. Afio del Septuagésimo Aniversario del Reconocimiento del Derecho al Voto de las Mujeres en México". “\:
Respuesta: No es procedente su solicitud, los licitantes participantes deberan apegarse a lo
solicitado en el numeral 9.13 de las bases de Licitacion Publica Nacional Presencial
CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM.
Anexo |.
Solicitamos las siguientes modificaciones en la descripcion: e =
Pollo: 2

: — P iy

9) pthuga entera de primera hrnprc.l y sin ple.l i
10) pierna y muslo de primera limpio y sin piel de 180 gr c/u Q.
Pescado: é
2) bacalao legitimo noruego seco sin piel y sin hueso
3) camarén coctel grande talla:4 | nacional (,\’\
4) camaron crudo grande talla 21-25 frizeado Ly
5) camarén seco mediano talla 41-50
8) lomo de salmon clase premium
12) tilapia talla 3-5 a/v 80% filete
Respuesta: Los licitantes deberan considerar la aclaracion técnica administrativa | descrita en la %

presente.

BANQUETES Y SERVICIO A COMENSALES DEL CENTRO, S.A. DE C.V.

[. En el numeral 9.13 de las presentes bases refiere y cito: preferentemente presentara para el grupo |: pollo y
grupo ll: carne, en original y legible carta de certificado del producto TIF (establecimientos tipo Inspeccion
Federal) otorgada a su representada por la Secretaria de Agricultura y Desarrollo Rural; Pregunta: ;Se podra
tomar a bien Carta Garantia a nombre de mi representada otorgada por el proveedor que nos suministra 7
dichos insumos, siendo éste el poseedor directo de la carta garantia otorgada por el rastro TIF?

Respuesta: Podra presentarla siempre y cuando adjunte las cartas otorgadas a su distribuidor,
no siendo una limitante para los demas licitantes participantes.

2. Referente al anexo uno de las presentes bases de la LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL -
(CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM), para el Grupo lll: Pescado y Mariscos les solicitamos de la manera mas atenta
ser mas especificos en cuanto a la descripcion deseada

Partida uno: almejas limpias

{De qué tipo de almejas?

Respuesta: Almeja “Gallo”.

3.Referente al anexo uno de las presentes bases a la LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL (CAS-
LPNP08/2023/LXI-LEM). para el grupo lll: pescado y mariscos les solicitamos de la manera mas atenta ser mas
especificos en la partida 2 Bacalao seco lomo sin piel y sin hueso.
;Es decir, en bolsa y deshebrado?

Independencia Oriente 102, 3° piso d

Col. Centro, Toluca, México, C.P. 50000 P www.legislativoedomex.gob.mx

Tel. 722 279 64 00 Ext. 5851/5852 . ),
b \

Junta de Aclaraciones CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM Pagina 2 de 6 / \ \

()



Diputadas y Diputados Locales

Estado de México

Comité de Adquisiciones y Servicios
"2023. Aiio del Septuagésimo Aniversario del Reconocimiento del Derecho al Voto de las Mujeres en México". s

Respuesta: Bacalao ‘“Campeche” (seco, lomo sin piel y sin hueso), la presentacién de entrega
debera cumplir conforme a lo solicitado en el numeral 9.10 de las bases de Licitacion Publica
Nacional Presencial CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM.

4. Referente al anexo uno de las presentes bases a la LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL
(CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM). para el grupo lll: pescado y mariscos les solicitamos de la manera mas atenta
ser mas especificos en la partida 3 Camaroén coctel grande

{Qué talla y/o tamano?

{Pacotilla?

Respuesta: Talla 41/50 (pre-cocido).
iFresco o congelado?
Respuesta: Congelado.

5. Referente al anexo una de las presentes bases a la LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL
(CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM). para el grupo lll: pescado y mariscos les solicitamos de la manera mas atenta

ser mas especificos en la partida 4 Camaroén crudo grande. -
iQué talla? I"
W

Respuesta: Talla U15.

{Fresco o congelado?
Respuesta: Congelado.

6. Referente al anexo una de las presentes bases a la LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL
(CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM). para el grupo lll: pescado y mariscos les solicitamos de la manera mas atenta
ser mas especificos en la partida 7: Jaiba limpia

{De cual tipo de jaiba?

Respuesta: Grande y congelada.
¢{Pulpa de jaiba o jaiba entera?
Respuesta: Jaiba entera.

7. Referente al anexo una de las presentes bases a la LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL
(CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM). para el grupo lll: pescado y mariscos les solicitamos de la manera mas atenta
ser mas especificos en la partida 9 pechuga de pescado

{Qué tipo de pescado?

Respuesta: Pechuga de bagre fresca.
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Estado de México

" Comité de Adquisiciones y Servicios
""2023. Aiio del Septuagésimo Aniversario del Reconocimiento del Derecho al Voto de las Mujeres en México".

8. Referente al anexo una de las presentes bases a la LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL )
(CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM). para el grupo lll: pescado y mariscos les solicitamos de la manera mas atenta ‘

ser mas especificos en la partida | | surimi

ichino o americano?

Respuesta: americano.

9.Referente al anexo una de las presentes bases a la LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL (CAS-
LPNP08/2023/LXI-LEM). para el grupo ll: pescado y mariscos les solicitamos de la manera mas atenta ser mas
especificos en la partida 12 tilapia

iCon agua o sin agua?

Respuesta: Sin agua y congelado.

10. Referente al anexo una de las presentes bases a la LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL
(CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM). para el grupo lll pescado y mariscos les solicitamos de la manera mas atenta ser
mas especificos en la partida |13: medallon de atun

iDe qué gramaje?

Respuesta: 220 gramos aproximadamente. -~ ,\’\//

MARCELA FLAVINA FIERRO GARCIA

Puto 4

FORMA DE PAGO

Se solicita al Convocante, indicar cual sera el periodo de ingreso de facturas (semanal, quincenal, mensual, mes
vencido)

Respuesta: Los licitantes participantes deberan apegarse conforme a lo estipulado en el nume
4.1 de las bases de Licitacion Publica Nacional Presencial CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM.

Punto 9.13

CERTIFICADO TIF

En caso de resultar adjudicado se solicita, entregar certificado TIF para el GRUPO CARNE Y POLLO, se
menciona PREFERENTEMENTE, ;Se considera OPCIONAL?

5\/

Respuesta: Es correcta su apreciacion.
ACLARACION TECNICA ADMINISTRATIVA | Anexo UNO: Grupo lll. Pescado y Mariscos

Dice:

Camaron seco.
8 Lomo de salmén. Kg 220
12 Tilapia dfe 190 gramos, se considera un +/- 10% sobre Kg 4300
el gramaje.

Junta de Aclaraciones CAS-LPNP08/2023/LXI-LEM
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Comité de Adquisiciones y Servicios
""2023. Afio del Septuagésimo Aniversario del Reconocimiento del Derecho al Voto de las Mujeres en México".

Debe ecir:

Camrn seco mediano talla 41-50. T Kg

.
8 Lomo de salmén clase premium . Kg 220
12 Tilapia de 190 gramos, se considera un +/- 10% sobre el Kg 4300

gramaje, sin agua.

Los licitantes participantes deberan considerar cada una de las respuestas proporcionadas a los
cuestionamientos presentados, asi como la aclaracién técnica administrativa |, para la elaboracion de sus
propuestas.

En este acto la Secretaria Ejecutiva deja constancia que han sido aclaradas las dudas presentadas por los
participantes interesados; asi mismo, se ratifican los plazos del procedimiento y en cuanto al contenido de las
bases se consideran las precisiones sefaladas en el presente Acto de Junta de Aclaraciones.

De igual forma, se deja constancia que en el presente acto se hace entrega del “instructivo-muestra” de la
presentacion del sobre uno “propuesta técnica” (documentos originales), sobre dos “propuesta técnica”
(copias de los documentos del sobre uno y escritos), sobre tres “propuesta econémica”; el cual servira como
guia para la integracion de sus propuestas.

Por tal motivo, se reitera a los participantes que deberan registrarse dentro de los treinta minutos previos a la
celebracion del acto de presentacion y apertura de propuestas técnicas y economicas, el cual tendra
verificativo en punto de las doce horas del trece de noviembre del afio en curso en la Sala de Concursos de la
Secretaria de Administracion y Finanzas del Poder Legislativo.

El testigo social, manifiesta que la Convocante llevé a cabo el acto de junta de aclaraciones conforme a las
bases.

Agotados los puntos de la orden del dia, se dio por terminada la reunion siendo las diecisiete horas con
cuarenta y cinco minutos del siete de noviembre del dos mil veintitrés, firman margen para su
debida constancia las personas que en el acto intervinieron.

Elena Kdrina Castaneda Pagaza
RepresentantéAS: lente del Presidente del Comité de
uisicipnes y Servicios
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Irma Victoria res Hernandez Martha Patricia Valdés Garcia
Representante del Area Financiera Representante Suplente del Area Juridica
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"2023. Aiio del Septuagesimo Aniversario del Reconocimiento del Derecho al Vota.d
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Martha Malﬁa/ Vilchis

Directora de Recursos Materiales

_—

Encargado del D/B@rtamento de Adquisiciones }

Diana Pérez de la C?uz
Representante de la Unidad Admlmstfatlvaﬁ?suda
o S0 ﬂwn
—Evelin Cuevas Davila | -

Representante de la Unidad Administrativa Interesada \_ Secretaria Ejecutiva )

Sergio Torres Valle
Testigo Social
Registro ante Comité de Testigos Sociales
072-2020-1V

Participantes

sando &5 =

|

Areli Ortiz Garcia

ALEJANDRO ESQUIVEL BALLESTEROS
Representante de

BANQUETES Y SERVICIO A COMENSALES DEL
CENTRO, S.A. DE C.V.

Abigall Canweras Rossles LIGIA MARGARITA'REYES MARTINEZ
Representante de

CARN}QERI'A ALIANZA, S.AC DE C.V.

MARCELA FLAVINA FIERRO GARCIA
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